

# С ПРАЗДНИКОМ, ДОРОГИЕ ЖЕНЩИНЫ!

## Кабардино-Балкарская РЕСПУБЛИКА ПРАЗДНУЕТ



УЧРЕДИТЕЛИ: ПАРЛАМЕНТ И ПРАВИТЕЛЬСТВО КБР • №№41-42 (23083-23084) • Суббота 5 марта 2011 года • Издается с 1 июня 1921 года • www.kbrpravda.ru • Цена 3 рубля

### ОБРАЩЕНИЕ

Президента Кабардино-Балкарской Республики А.Б.Канокоева в связи с Международным женским днем 8 Марта



#### ДОРОГИЕ ЖЕНЩИНЫ!

Искренне поздравляю вас с наступающим праздником – Международным женским днем 8 Марта. Любви, вниманием и заботой самых дорогих и любимых мам, жен, сестер и дочерей наполняется мир вокруг нас. Тепло их сердец согревает наши дома, детей, от воспитания которых зависит будущее страны и народа. И мы приложим все силы, чтобы жизнь наших женщин была насыщенной, счастливой, спокойной и благополучной.

В этот весенний праздник примите, дорогие женщины, слова искреннего восхищения и признательности за вашу жизненную стойкость, мудрость, красоту, serene тепло, а также пожелания доброго здоровья, благополучия семьям, успехов в работе, большого личного счастья.

### Дата

## Усвоить нравственные уроки мудрых предков

Светлана МОТТАЕВА, заслуженный работник культуры КБР

В первые мартовские дни, вспоминая годы депортации, мы отдаем дань памяти ее жертвам, а в конце месяца отмечаем День возрождения. Эти даты важны нам не только для анализа достигнутого, но и для того, чтобы подумать о планах на будущее.

Имея полноценную прописку на карте этносов страны, имеют признанные достижения в гуманитарной и творческой сферах, мы гордимся нашим прошлым и великими предшественниками – Урубевыми, Абаевыми, Крымшамхаловыми, Шахановыми, Кизимом Мечиевым. Мы обязаны усвоить их нравствен-

ные и эстетические уроки, почитать идеи этих поборников добра и красоты. Подвигами поколениям Кайсына Кулиева и поколением шестидесятников, оно помогло и помогает в нелегком восхождении к лучшему.

Идет постепенное освобождение от гнета прошлого. Мы, балкарцы, не первые и не последние пилгримы истории, прошедшие сквозь тернии своей судьбы, веруя в лучшие дни. Этой вере нас учили мудрые и стойкие предки. Но, увы, некоторые наши соплеменники незлобно, большими злдами квазим патриотизмом. Лишь избавившись от него, мы сумеем трезво подойти к определению нашего места в сообществе и тем самым поможем своему народу в превращении в жизнь добрых замыслов. (Окончание на 3-й с.)

### Тема дня

## Горе, как и любовь, сплачивает

Зинаида МАЛЬБАХОВА

Недавно семья Бориса и Марины Сабачиевых вместе с невесткой Ольгой и двумя внуками Идаром и Лаурой переехали в новую трехкомнатную квартиру. Они не справились новоселья, не пригласили гостей, не устроили праздничного застолья. Их радость была иного рода, из разряда тех эмоций, которые вслух не выражают, но ощущают всем сердцем, и мчат они вперед с бедой, не сумевшей до конца разуть чью-то отдаленно взятую судьбу, сплавную семейным единством.

22 мая 2010 года Борис и Марина лишились своего единственного сына Хасена, а Ольга – мужа, с которым прожила только три года.

Он был застрелен террористами по дороге домой в день первой зарплаты. Это произошло за три дня до годовщины его свадьбы и за две недели до двадцати второго года рождения.

По словам Марины, выстоять в этом горе ей помогла любовь к сыну и ко всему, что он сам любил, уважал, почитал, чему был верен и что признавал обязательным для исполнения. То же самое говорит и Ольга, которая призналась, что во всей попытке ощутила себя дочерью этой семьи, когда ее настала беда. Ей хотелось облегчить страдания свекрови, они вспоминали о Хасене как о живом, она называла Мадину мамой с особой теплотой, переносила на нее часть той любви, что предназначалась ее сыну. (Окончание на 2-й с.)

### Профессионалы

## Роль женщины в обществе будет возрастать

Люба БАТЫРОВА

Председатель Комитета Парламента КБР по делам молодежи, общественных объединений и средств массовой информации Татьяна Хашшова известна в республике как настоящий профессионал своего дела, опытный парламентарий, гармонично совмещающая заботу о семье с успешной карьерой. Накануне Международного женского дня она поделилась своими мыслями о месте и роли женщины в жизни современного общества, о работе, взаимоотношениях с коллегами и людьми.

– Татьяна Борисовна, существует убеждение, что успешная карьера вынуждает женщину от чего-то отказываться. Так ли это? Обществу отходит от стереотипа «женщина – дом – быт», и у нее появляются

возможность проявить себя. Любая женщина, на мой взгляд, стремится к гармонии между личной и общественной жизнью, между профессиональной карьерой и домашним очагом. Не согласна с тем, что женщины, сделавшая успешную карьеру, якобы теряет некоторые женские качества. Наоборот, она приобретает дополнительные черты, в зависимости от предлагаемых обстоятельств проявляет те или иные способности. Другой вопрос, что женщины во власти или в бизнесе труднее сохранить эту гармонию. При всех обстоятельствах, наравне с женщинами должна оставаться женщиной. Не случайно Маргарет Тэтчер, которая вошла в историю как «железная леди», как-то сказала, что нам, женщинам, все-таки больше видят ридикюль, чем штык. (Окончание на 2-й с.)

### Дети

## В самом начале жизни

Наталья БЕЛЫХ

– Остановите, пожалуйста, у Перинатального центра. – Здесь? – переспросил водитель маршрутки, приоткрывшая у кардиолога.

– Нет, у следующего здания. – Роддом! – кивнул он, переводя неприхотлив для

него название на общедоступный язык. Да, конечно, это и роддом тоже, но не только. В Перинатальном центре и роды принимают, и занимаются решением массы проблем, возникающих в «окоридовой» период. Более того, в центре есть гинекологическое отделение, где лечат беременных и женщин, страдающих бесплодием, а также открытое недавно отделение второго этапа выхаживания новорожденных и недоношенных.

– Раньше мы переводили новорожденных, нуждающихся в дальнейшем лечении, в Республиканскую детскую

клиническую больницу, – поясняет главный врач РПЦ Мария Тембозова. – Она расположена совсем рядом, но для ребенка с весом около килограмма даже такой переезд может оказаться слишком тяжелым испытанием. (Продолжение на 4-й с.)



Заведующая отделением патологии новорожденных Юлия Макоева (справа) и медсестра Ася Коцева.

### Репортаж «КБП»

## Красота в совершенном виде

Ирина БОГАЧЕВА, Артур ЕЛКАНОВ

Представить нашу жизнь без цветов совершенно невозможно. Мы не всегда их замечаем, но видим всюду – в поле и в лесу, на дачной грядке и городской клумбе, в холлах общественных зданий и на подоконниках квартир. А еще – на фото, видео, в глянцево-журналах, на выставках... Всерьез о цветах мы вспоминаем лишь в дни торжества и по праздникам. Но есть одна дата, когда буквально все население страны уделяет им особое внимание – один дарит, другие с благодарностью принимают.

К Международному женскому дню развозят живые подарки должны «созреть». Работники цветочного комбината Нальчикского горзелен-

хоза знают особые секреты, позволяющие управлять временем и получать цветы именно к восьмому Марта.

– Кусты роз в зависимости от погодных условий образуют в ноябре или декабре, отгораживают участок от остальной теплицы полиэтиленовой пленкой и отключают отопление, чтобы в вегетативном календаре наступил период покоя, – рассказывает старший агроном Ольга Холоднова, под руководством которой трудятся более двадцати человек. – Когда вновь подает тепло, отодвигаем розы «оживают». Разноцветные герберы, желтая фрезия, строгие каллы, пушистые хризантемы высаживаются и высвоятся тоже в определенные сроки, чтобы их цветки распустились к сроку. (Продолжение на 2-й с.)



Цветовод Ольга Кюненко.

### СОБЫТИЯ И ФАКТЫ

#### ◆ Образование

##### Первоклассники попрощались с азбукой

«Спасибо, Азбука!» – под таким девизом в Нальчикской гимназии №34 г. Нальчика состоялся праздничный прощальный вечер с азбукой.

Белый верх, черный низ, ушки и остроконечные лапы первоклассников видела родители и учителя гимназии. У ребят был особенный день, они показали, как усвоили первый курс грамматики. Малыши очень старались, поставили вместе с педагогами инсценировку на тему «Хорошие и плохие ученики», в которой злые и неграмотные пираты хотели отобрать у приехавших школьников буквы. Но в конце добро, как всегда, побеждает.

Ученики при помощи знаний и волшебной палочки «перевоспитали» пиратов: они смягчились, полюбили грамматику. Школьники читали стихотворения, пели песенки и получили первый диплом из рук директора гимназии Галины Ивановой. Она поздравила учеников с успешным усвоением материала и пожелала успехов в учебе.

В заключение праздника, сообщает Инна Жулева из пресс-службы Министерства образования и науки КБР, ребята сфотографировались на память.

#### ◆ Столица

##### В выходные - на ярмарку

Пятого и шестого марта на площади Абхази в Нальчике с 7 до 15 часов будет проводиться ярмарка выходного дня.

Об этом сообщили в Управлении торговли и поддержки предпринимательства городской администрации. Все торговые места предоставляются бесплатно. Приглашаются производители сельскохозяйственной продукции и производители – предприниматели, владельцы фермерских хозяйств, торговые организации.

#### ◆ Связь

##### Почта России

Киевские залы отделений почтовой связи УФС Кабардино-Балкарской Республики – филиала ФГУП «Почта России» в период с 7 по 8 марта 2011 года работают в следующем режиме:

7 марта – по установленному режиму работы, сокращенному на 1 час.

8 марта – выходной день для всех отделений почтовой связи.

9 марта все отделения почтовой связи работают в обычном режиме.

### УВАЖАЕМЫЕ ЧИТАТЕЛИ!

Вы можете подписаться на газету «Кабардино-Балкарская правда» в любом почтовом отделении. **СТОИМОСТЬ ПОДПИСКИ на 1 месяц – 59 руб. 85 коп., на 3 месяца – 179 руб. 55 коп. НАШ ИНДЕКС – 51530**

### ПРОГНОЗ ПОГОДЫ

СУББОТА, 5 МАРТА  
Днем: +1 ... +3  
Ночью: -1 ... -3.  
Малооблачно

РоссельхозБанк		
Кабардино-Балкарский региональный филиал		
Курсы обмена валют на 5 марта 2011 г. (www.rshb.ru)		
Доллар США	покупка	ПРОДАЖА
ЕВРО	27,90	28,45
	39,00	39,70
ОАО «Россельхозбанк». Генеральный лицензиат Банка России №03348		

### СОБЫТИЯ И ФАКТЫ

#### ◆ Память

##### Медаль репортерского мужества

Расул ГУРТУЕВ

На Благотворительном бале прессы в Москве состоялось вручение высших профессиональных наград медиа-сообщества России. Лауреатом премии Союза журналистов России «За мужество и профессионализм» имени Тамарлана Казиханова стал корреспондент «Новой газеты» Сергей Канев.

– Тамарлан мало прожил, но успел многое сделать, сказал лауреат. – Своей ги-

#### ◆ Концерт

##### Цветы, песни и сюрпризы

Руслан ИВАНОВ

Пятого марта в 16 часов в Государственном концертном зале состоится торжественный вечер, посвященный Международному женскому дню.

Министерство культуры КБР, организовавшее праздничное мероприятие, подготовило обширную и интересную программу, которую вошши не только выступление звезда эстрады Кабардино-Балкарии, но и масса разнообразных сюрпризов для женщин. В

программе – выступление танцевальных ансамблей «Кабардинка», «Балкарка», «Терские казаки», театров песни «АмикС», танца – «Калык». Порадует зрителей вокальным искусством Анзор Хусинов, Алим Тепеев, Алим Газаев, Азрет Арамисов, детские коллективы. Вечер проведут Грант Кеграманян, Азнон Атаев и Ислам Маковоз. Приглашенные билеты разослаены во все районы и ведомства республики. Женщин поздравит Председатель Правительства КБР Александр Меркулов.





Профессионалы

Педагогическая поэма Майи Аслановой



Светлана ШАМАКИНА

Любовь к русскому языку и литературе помогла Майе Аслановой стать профессионалом и воспитать не одно поколение учеников, выпускников как и она, в эти дисциплины.

Репортаж «КБП»

Красота в совершенном виде



Цветовод Светлана Полтавская. «Всегда работа приносит не только удовлетворение, но и радость. Всегда работа имеет самое прекрасное агрономическое образование, но для общины цветы имеют недостаток.

Семья

Бриллиантовые годы

Бриллиантовую свадьбу на днях отпраздновали Михаил Иванович и Ольга Петровна Полухины из села Прямалинского Прохладненского района. Шестидесят лет назад, молодые и счастливые, они вступили в семейную жизнь.

Угольным разрезе. Всю свою жизнь супруги Полухины трудились честно, не жалея сил. Дети пошли по стопам отца: один работал на разрезе, другой в шахте.



Дети

(Продолжение. Начало в 1-й.) Теперь появилась возможность проводить лечение на месте. Отделение оснащено необходимым оборудованием, включая дыхательную аппаратуру, кувезы, установки лучистого тепла.

Семейную жизнь Михаил Иванович и Ольга Петровна не называют безоблачной. Были трудности и невзгоды, но они стойко перевели все испытания, друзья и гости – заведующий районным отделом закс. Ира Джатоева и представитель Прямалинской администрации Ольга Тамашевская.

В самом начале жизни



Тамара Позднякова. - Удалили 24 лимфоузла, от полутора до 13 см в диаметре. Велика вероятность того, что после восстановительного лечения эта женщина сможет забеременеть и родить ребенка.

Молодежь XXI века

Иновационная нива Фатимы Гашаевой

Аспирантка КБГУ Фатима Гашаева одной из первых в республике стала победительницей конкурса «Лучший молодежного научно-инновационного конкурса» («УМНИК»).

Заведующая отделением Тамира Позднякова и врач-лапароскопист Мурат Шугушев



Заведующая отделением Фатима Жанатаева и врач-реаниматолог Максим Кондратьев

Фатима Гашаева выиграла грант «УМНИК» на проект «Разработка полимерных композиций в основной цепи пиррольных фрагментов», который является частью ее диссертации.

Слово о женщине

Источник мудрости и вдохновения



Борис БОРИСОВ

В детстве наша гостья Екатерина Позднякова была очень талантлива, но и отрицательные эмоции.

Из жизни звезды

Сцена затягивает всерьез и надолго

По словам Марьям, каждый спектакль – это «драйв», энергетический посыл, который дает не только положительное, но и отрицательные эмоции.

Молодежь XXI века

Иновационная нива Фатимы Гашаевой

Аспирантка КБГУ Фатима Гашаева одной из первых в республике стала победительницей конкурса «Лучший молодежного научно-инновационного конкурса» («УМНИК»).

Незабываемое

Аромат эпохи

Светлана ШАМАКИНА

Каждый аромат хранит свою тайну и историю. Среди уникальных образов парфюмерной продукции, связанных с летописью стран, ее победами и достижениями, — аромат эпохи «Красная Москва».

Мало кто из советских женщин, получавших в 8 марта флакончик «Красной Москвы», знал, что их прообразом стала разработанная в 1913 году Ари Брокмарк парфюмерная композиция «Плюмбей букет илавертриц».

Этот аромат стал любимым для нальчанки Ольги Мочиславской, которая севнадцатилетней девочкой ушла на фронт в самом начале войны после окончания военно-технического училища связи.

каранташом. «Эх, «Красную Москву» бы сейчас!» — сказала как-то одна из девушек. Тогда затригнгованная Ольга в первый раз услышала об этих духах и стала мечтать, как после Победы обязательно купит себе именно «Красную Москву».

Летом на Западной Украине, в котором служила Ольга, отбил у немцев вагон швейцарского шоколада, и у девушек была возможность полакомиться редкой в военные годы сладостью, но вагону пушды, мыль и духов они бы обрвались больше.

Это были мечты, а в реальности — война, суровый солдатский быт и борьба за победу. В январскую студенческую ночь в военном бундштате, ватных брюках и кирзовых сапогах, с автоматом за плечами и инструментом для прослушивания связи Ольга вышла для выполнения задания. Ползком, перебежками изобралась к штабу на телефонном пункте. Девушка подползла на небольшой холмик, раздвинула ветви дерева и увидела, что провал опустился к земле. Вдруг как огнем обожгло ноги: фашист замаяхивается финкой для следующего удара. Ольга успела дать автоматную очередь. Убеделась: смерть. Вытащила с трудом концы провода, который он обмотал руку, похоронив жертву. Забрала у врага оружие, документы и поплзла дальше искать второй конец провода. Не обращая внимания на болтающийся обрыв, сваялась с дежурным телефонистом, доложила обстановку и только тогда расслаплась. За тот подвиг Ольга Мочиславская получила свою первую боевую награду — медаль «За отвагу». За снайперское искусство, благодаря которому девушка уничтожила двадцать фашистов, ее наградили орденом Славы III степени.

Дети

В самом начале жизни

Продолжение (Продолжение на 1-й).

Теперь появилась возможность проводить лечение на месте. Студентею оснащено необходимым оборудованием, включая дыхательную аппаратуру, кувезы, установочный лучистого тепла, используемые для лечения жалды новорожденных. Единственная проблема — кадры. Неонатологи (врачи для младенцев) в расе в дефиците, как и анестезиологи-реаниматологи. Объясняется это неприемлемым соотношением тяжести работы с уровнем ее оплаты. В последнее время не только педиатры, даже акушеры-гинекологи уходят в другие специальности — в ультразвуковую диагностику, в стоматологию, в постоянный стресс. У нас работа очень напряженная. Тем больше ценно увлечение, преданных своим делу сотрудников. Небольшое количество хороших докторов. Например, Татьяна Снежко, заместитель главного врача по детству, народный врач КБР. Ни один тяжелый ребенок не остается без ее внимания. У завуча отделения гинекологии Тамары Поздниковой великодушное сердце. Удалось тем, как она оперирует, истинное удовольствие. К тому же она постоянно осваивает новые методики, добавляет



Медсестра Марина Кочесоклова.

прекрасных результатов в применении высоких технологий, учит молодых докторов.

Особая гордость отделения гинекологии — органосохраняющие операции на матке. Миоматозные узлы удаляются даже во время беременности. За последние годы сделано около тридцати таких операций, и ни у одной из женщин не произошло прерывания беременности. — Внера мы выполнили, можно сказать, уникальную операцию, — рассказывает Тамара Поздниковая. Удалили 24 миоматозных узла, от полтора до 13 см в диаметре. Матка приобрела правильную шарообразную форму и велика вероятность того,

что после восстановительного лечения эта женщина сможет забеременеть и родить ребенка. Пятилетку, у которой пять лет назад было удалено 16 узлов, сейчас мама двоих детей. И таких примеров немало. В нашем отделении выполняются также высоко технологичные пластические операции, улучшающие качество жизни, ради которых женщины приходят издалека в Москву. (Окончание. Начало на 1,4 с.).

(Окончание. Начало на 1,4 с.).

В Центре уже три года выполняются органосохраняющие операции при маточных гинекологических кровотечениях. Раньше после родов в такой ситуации, чтобы спасти жизнь женщины, удаляли матку, те-

Наследие

Зная ее любовь к духам, ароматам и различным ароматным подаркам, Советские флакончики с притертыми пробочками, с заусатившими духами пропитанными от времени оттенка хранят дух советского времени. В Нальчике, родной город мамы, Ольга будни выбирает подарки для своего администратора и старосты и коллеги-артисты из хора ветеранов «Эстафета». Концертные прутья кисти, она шьет и вышивает сама, порой для всего женского состава: талант рукодельницы передается от бабушки и мамы, славившейся рукоделием.

На троюм у Ольги Николаевны сегодня красуются и новомодный парфюм, но, по признанию Ольги, он никогда не сравнится с «Красной Москвой». Ее тяжеловатый, «с горчинкой», аромат стал мечтой и явью многих наших современников, вписавших яркие страницы в историю своей Родины.

Подарок читателям



Слева направо: завуча отделением иностранной литературы Джульетта Кудяева, библиотечари читального зала Елена Каренко и Джамалия Батырбекова.

представила на суэ зрителей Оксана Беломостова. — Девушка работает в мастерской по изготовлению национального костюма Мадины Хаукуевой, недавно начала рисовать и представлять свои идеи в наглядном виде, — рассказывает завуча отделом иностранной литературы Джульетта Кудяева. — Она решила подаровать окружающим своими произведениями,

и мы считаем возможным украсить прекрасными работами книжно-иллюстративную выставку, посвященную Международному женскому дню. В нашей библиотеке всегда приветствуются предложения, которые поступают от читателей, причастных к творчеству. Мы готовы экспонировать их работы в залах и отделах, которые посещают тысячи людей разного возраста.

Слово о женщине

И этот миг останется в веках

Горючий, знойный, летний. Кто бы это ни женился, а без зорких рук не обойтись. Кто бы это ни женился, а без зорких рук не обойтись. Кто бы это ни женился, а без зорких рук не обойтись.

Здоровье

Ирина ПЕТРОВА

Мудрец сказал своим дочерям: «Будьте добрыми, если можете, но красивыми будьте всегда!» Некоторые представительницы прекрасного пола, к сожалению, не следуют этому правилу. Советы, которые дает врач-косметолог Паруша Шуваева, пригодятся дамам и весной, в канун женского праздника, и в другие времена года.

Быть красивой всегда

Некоторые считают: для того чтобы хорошо выглядеть, надо поухнуть. Конечно, лишние килограммы не нужны, но щель должна быть другая — поухорощен! Ни с чем не сравним оварование здоровья и ухоженности. Для этого необходимо опосраться к себе ответственно и трудиться над своей внешностью. В магазинах много средств по уходу за кожей лица, но можно использовать простые и доступные средства из привычных ингредиентов. Увлажняющий гель защитит кожу от высыхания: 150 мл воды, три чайные ложки глицирина и по одной чайной ложке желатина и розового масла. Для очищения кожи применяется мягкий скраб (2 ч. л. жирных сливок и чайная ложка соли), а также дрожжевая маска: 15 г пивных дрожжей, четыре ч. л. ложки сливок, мед ч. л. меда. Еженедельный масляный компресс подтянет дряблую кожу лица и шеи. Надо подогреть на водяной бане по три ч. л. меда и масла зародышей пшеницы, нанести смесь на влажную салфетку и на 30 минут приложить к коже. Смыть теплой водой. Салфетку нейтральную приложить, а витаминные и питательные вещества достигнут вам. Быть красивой и ухоженной несложно, если желание подкрепляется действием.

Table with columns: №, ОЗВЯЩЕНИЕ, РЕКЛАМА, ОЗВЯЩЕНИЕ, РЕКЛАМА, ОЗВЯЩЕНИЕ, РЕКЛАМА, ОЗВЯЩЕНИЕ, РЕКЛАМА, ОЗВЯЩЕНИЕ, РЕКЛАМА, ОЗВЯЩЕНИЕ, РЕКЛАМА, №. Contains various advertisements and notices.

КАЛЕНДАРЬ ЧЕМПИОНАТА РФ ПО ФУТБОЛУ. ПРЕМЬЕР-ЛИГА. СЕЗОН 2011-2012 гг.

Calendar table showing dates and names of football clubs participating in the Premier League for the 2011-2012 season.

Депутаты Парламента Кабардино-Балкарской Республики и депутаты Парламента Кабардино-Балкарской Республики выражают искреннее соболезнование в связи со смертью Парламента КБР КАРДИНОВОЙ ИРИИ Хамидовны по поводу кончины матери КАГАЗЕКОВОЙ НИРИ Жадаровны.

Репортаж «КБП»



Слева направо: цветовод Байзара Куготова, агроном Ольга Холоднова, цветовод Лидия Коготьева.

Красота в совершенном виде

(Окончание. Начало на 1-2, 4 с.) Многие женщины будут Восьмого Марта держать в руках цветы, которые для работников тепличного хозяйства - предмет повседневной заботы. Однако в праздничный день сотрудницы «Горзеленхоза» свободны от служебных обязанностей и прекрасные дары природы и человеческого труда примут от мужчин с радостью.

Слово о женщине

Все достижения мужчин - ради вас

Засир Шабухов, художественный руководитель Кабардинского театра им. А. Шенгужова, заслуженный артист РФ и КБР: Я убежден, что все лучшее в мире создается во имя женщин, в том числе и спектакли нашего театра. Обратитесь внимательно, что практически всегда в зрительных и выставочных залах, на культурных мероприятиях большая часть публики - женская. Прекрасная половина человечества делает нас, мужчин, более целеустремленными. Любят мужчину, если он чего-то добивается, делает это ради женщины, и мы должны быть благодарны нашим боксерам, бегунам, артистам, музыкантам, писателям, ученым, врачам, педагогам, журналистам, нашим друзьям. В праздники вас, дорогие! Будете все и молодыми, красивыми и желанными.



СКАНВОРД

Word search puzzle grid with various words and images placed within it.

ФОТОЭТЮД



Сегодня все улыбки и цветы - носительницам вечной красоты!

Общество



Борьба за титул «Автоледи-2011» будет напряженной

Дамы за рулем сегодня не редкость. В преддверии женского дня они соревнуются в мастерстве. Шестого марта на площади перед зданием местной администрации Прохладненского муниципального района состоится второй открытый чемпионат по скоростному маневрированию на легковых автомобилях среди женщин «Автоледи-2011».

Что сулят звезды?

Девы. чрезмерная активность нежелательна

ОВЕН (21 марта - 21 апреля) Мужские приветы в порядке текущих дел, сданы отчеты, осуществлены генеральные уборки и рассчитаны с долгами. Лучше всего работать в «четыре руки» или в хорошей компании. По ходу обдумайте общие цели и увлечения.

ТЕЛЕЦ (21 апреля - 21 мая) Обстоятельства заставят вас сыграть новую, и довольно неожиданную, роль. Или переключиться на новый вид деятельности. Вы можете развить большую активность, но заниматься только профессиональными мероприятиями.

БЛИЗНЕЦЫ (22 мая - 21 июня) В доме и на рабочем месте желательно избавиться от хлама, выполнить обещания, ответить на письма. Для вас особое значение имеют новые темы в разговорах с коллегами, общими интересами, расширение круга знакомств. Какать интрига, тайна будет сильно влиять на ваше настроение.

РАК (22 июня - 23 июня) Красивая жизнь, атмосфера восхищения, интересные мероприятия и новых увлечений будет сопровождать вашу активность. Старайтесь больше впитывать и меньше делать замечаний. Полезно увидеть более глобальный смысл, идеал, к которому хочется стремиться.

ЛЕВ (24 июня - 23 августа) Многие вещи в вашей жизни обречены на более глубокий смысл. Постарайтесь не упустить то, что происходит за вашей спиной. Материальные вопросы потребуют повышенного внимания. Деньги могут утекать из рук почти незаметно.

ДЕВА (24 августа - 21 сентября) Чрезмерная активность нежелательна, поскольку велика вероятность ошибок. С любыми нововведениями лучше подождать. Обстановка на работе будет располагать к более широкому общению с коллегами.

ВЕСЫ (22 сентября - 23 октября) Может возникнуть некоторая расбалансированность между намерением и способами его воплощения. Хорошо, если вам удастся увлечь коллег или друзей своей идеей, чтобы получить поддержку. Следите за возможностями, наступает время больших перемен.

СКОРПИОН (24 октября - 22 ноября) Решимости что-то сделать или изменить будет не так много. Больше - ожиданий, что это сделает кто-то другой. В отношениях с людьми могут наблюдаться короткие замыкания. Подходящее время для проб и экспериментов.

СТРЕЛЕЦ (23 ноября - 21 декабря) Начинается период высокой активности, но пока для вас важно достичь определенной договоренности в текущих делах. Хорошо, если удастся завершить какой-то этап, отчитаться. Постарайтесь воспринимать критику как помощь.

КОЗЕРОГ (22 декабря - 19 января) Ближайшее время наполнит вашу жизнь разнообразным общением, но лучше не утруждать себя ответственными поединками. Окружающие будут склонны хитрить и много не договаривать. Важных дел лучше не начинать.

ВОДОЛЕЙ (20 января - 19 февраля) Для вас главное - избежать жесткого планирования и оставить себе и другим больше свободы для спонтанных действий. Не думайте основательно над каждым крупным капиталовложением.

РЫБЫ (20 февраля - 20 марта) Нити многих тем окажутся у вас в руках, придется взять на себя дополнительную ответственность. Кроме того, вы можете сделать то, что раньше считали невозможным. О многом могут поведать предупреждающие интуиции и интуитивные подсказки. Полезным будет изучение чужого опыта, поиск информации.

Ответы на сканворд, опубликованный 26 февраля



НЕПРОПУСТИТЕ ДНИ И ЧАСЫ

5 марта, суббота (мск с 15 до 17 ч.) Возможны боли в суставах рук и ног, обострение остеохондроза, склонность к инфекционным заболеваниям от больших нагрузок и травм.

ОБЪЯВЛЕНИЯ РЕКЛАМА

Advertisement for the 'Autolead-2011' competition, including contact information for the organizing committee.

ОБЪЯВЛЕНИЯ РЕКЛАМА

Advertisement for the 'Dorogie Zhenshiny' magazine, featuring a photo of a woman and text about the publication.

ОБЪЯВЛЕНИЯ РЕКЛАМА

Advertisement for 'Dorogie Zhenshiny' magazine, including contact information for the publisher.

Главный редактор Сусанна МЕЗОВА. Редакционная коллегия: Ф. Бозиева, Н. Конарева, У. Маркова, А. Даманова, А. Шамакина.

Телефоны: главный редактор, редактор, корректоры. Адрес: г. Прохладный, ул. Мухоморова, 10. Газета зарегистрирована 14 июня 1994 года Кабардино-Балкарской региональной инспекцией по защите свободы печати и массовой информации.

Адрес редакции и издателя: 360000, г. Нальчик, пр. им. В. И. Ленина, 5. Интернет-версия: www.kbravda.ru. e-mail: kbravda@mail.ru.